

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ ОБЛІК І**  
**ОПОДАТКУВАННЯ другого рівня вищої освіти за**  
**спеціальністю 071 Облік і оподаткування (2022 р.н.)**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**кваліфікації магістр обліку та оподаткування**  
**факультету обліку та фінансів**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування повною мірою враховує вимоги Стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України для другого (магістерського) рівня вищої освіти у частині обсягу кредитів ЄКТС (у тому числі щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових компонент); вимог до вступників; компетентностей випускників та форм їх атестації.

Зміст та структура ОПІ 071 Облік і оподаткування Полтавського державного аграрного університету вибудовані у відповідності до її цільового спрямування: професійна підготовка фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язувати складних задач і проблем у сфері обліку і оподаткування, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог.

Оцінюючи розвиток ОПІ протягом останніх років на офіційному сайті Полтавського державного аграрного університету, слід відзначити належний рівень зворотного зв'язку з зацікавленими стейкхолдерами та реагування на динамічні зміни ринку праці.

Зміст обов'язкових компонент програми враховує новітні освітні тенденції; запити ринку праці з фаху щодо володіння системними знаннями та практичними навичками у сфері широкого спектру облікових систем господарюючих суб'єктів; вміння ідентифікувати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в інституційному економічному середовищі, застосовувати техніки та методики надання облікової інформації для актуальних та потенційних потреб управління підприємством.

Як напрям удосконалення програми, доцільно переглянути цільове призначення, вихідні компетентності випускників і змістовне наповнення ОК 07 «Облік і оподаткування інноваційно-інвестиційної діяльності», оскільки такий вид діяльності не виокремлюється чинною нормативною базою з фаху (НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» регламентує операційну, інвестиційну та фінансову діяльність).

Для збереження повною мірою потенціалу формування у випускників інтегральної компетентності доцільно у межах ОК 09 «Організація і методика аудиту та податковий контроль», ОК 05 «Моделі і методи прийняття рішень в аналізі і аудиті», ОК 06 «Облік і оподаткування агробізнесу» виокремити теми щодо обліку і оподаткування інвестицій та інновацій.

Детальне дослідження оприлюдненого проєкту ОПІ 071 «Облік і оподаткування» дає підстави стверджувати, що рецензована програма є студентоцентрованою, відповідає сучасним вимогам до освітньо-професійних програм та запитам ринку праці. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
академік НААН, головний науковий  
співробітник відділу обліку та оподаткування,  
Національного наукового центру «Інститут  
аграрної економіки», голова Вченої ради  
ТДВ «Інститут обліку і фінансів»,  
м. Київ



Валерій ЖУК

Підпис «В.М. Жука» засвідчую:  
Головний бухгалтер

A blue ink signature, likely belonging to Olena Voloshina, written in a cursive style.

Олена Волошина